



## Πρόγραμμα

ΩΡΑ   ΧΩΡΟΣ	ΔΡΑΣΗ
11:00 – 14:00   Αίθουσα A1 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Άτομα και Κοινωνίες   Αρχαία Ιστορία Α΄ Γυμνασίου/MYP 2</b> Έκθεση έργων μαθητών: Χρονολόγιο-χρονογραμμές περσικών πολέμων-Δημιουργικές αποτυπώσεις γεγονότων-κατασκευές - Τουριστικά φυλλάδια με θέμα τους πολιτισμούς του Αιγαίου.
11:00 – 14:00   Αίθουσα A1 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Άτομα και Κοινωνίες   Μεσαιωνική και Νεότερη Ιστορία Β΄ Γυμνασίου/MYP 3</b> Έκθεση έργων μαθητών: Δημιουργίες και παρουσιάσεις με αφορμή την εργασία “Καταστροφή μνημείων (διαχρονικά λόγω πολεμικών συρράξεων) και τη σημασία της προστασίας και αποκατάστασης τους (Unesco) - Καστροπολιτεία Μυστράς.
11:00 – 14:00   Αίθουσα A2 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Άτομα και Κοινωνίες   Γεωγραφία Α΄ Γυμνασίου/MYP 2</b> Έκθεση έργων μαθητών: Κλιματική αλλαγή-WWF   «Ωρα της Γης 2024». Ερευνητικές εργασίες, μακέτες και άλλα προϊόντα ευαισθητοποίησης για την κλιματική αλλαγή.
11:00 – 14:00   Αίθουσα A2 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Άτομα και Κοινωνίες   Οικιακή Οικονομία Α΄ Γυμνασίου/MYP 2</b> Προβολή έργων μαθητών με θέμα: Διατροφή και Υγεία.
11:00 – 14:00   Διάδρομος - Καντίνα Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Φιλοζωική ομάδα CGS</b> Η Φιλοζωική Ομάδα παρουσιάζει τις δράσεις της και ενημερώνει για θέματα σχετικά με τη φιλοζωία. Παράλληλα θα υπάρχει περίπτερο πώλησης αγαθών.
11:00 – 14:00   Διάδρομος - Καντίνα Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Όμιλος Μαθητές εν Δράσει Β΄ Γυμνασίου/MYP 3</b> Students in PAWsitive Action: Save our strays! Οι μαθητές του ομίλου ενώνουν τις δυνάμεις τους με τα μέλη της Φιλοζωικής ομάδας CGS για να ενισχύσουν το έργο της. Σπιτικές λιχουδιές και χυμοί σας περιμένουν.
11:00 – 14:00   Διάδρομος - Καντίνα Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Ξένες Γλώσσες   Γερμανικά Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4 _ Phase 4</b> Έκθεση έργων μαθητών στο πλαίσιο ενότητας Umweltschutz, για την προστασία του περιβάλλοντος.
	<b>Ξένες Γλώσσες   Γαλλικά</b>
	<b>11:00 – 12:00 Β΄ Λυκείου, Α΄ Λυκείου/MYP 5_ Phase 5</b> <b>Concours National de la Francophonie - Grèce 2024</b> Εθνικός Διαγωνισμός Γαλλοφωνίας - Ελλάδα 2024 Οι μαθητές παρουσιάζουν το ηλεκτρονικό παιχνίδι απόδρασης (escape game - jeu d'évasion) με θέμα τους Ολυμπιακούς Αγώνες κάνοντας μια αναδρομή στην Αρχαιότητα και σύνδεση με το σήμερα και τους επικείμενους Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς Αγώνες στη Γαλλία. Η συμμετοχή κέρδισε το πρώτο βραβείο πανελλαδικά στο επίπεδο C1.
11:00 – 14:00   Αίθουσα A3 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>12:00 – 12:45 Α΄ Λυκείου/MYP 5_ Phase 5</b> <b>“La vie et l'œuvre de Molière”</b> Μαθητές της Α΄ Λυκείου παρουσιάζουν τη ζωή και το έργο του Μολιέρου. Δραματοποίηση σκηνής από το θεατρικό έργο “Le malade imaginaire”, παρουσίαση αφισών για την επέτειο των 400 χρόνων από τη γέννηση του μεγάλου θεατρικού συγγραφέα.
	<b>13:00 – 13:45 Β΄ Γυμνασίου/MYP 3</b> Παρουσίαση επιτραπέζιου παιχνιδιού (Διαγωνισμός Γαλλοφωνίας)

ΩΡΑ   ΧΩΡΟΣ	ΔΡΑΣΗ
11:00 – 14:00   Αίθουσα Α5 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Άτομα και Κοινωνίες   Ιστορία, Γλώσσα και Λογοτεχνία, Εργαστήρια Δεξιοτήτων, Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4</b> Η «Η Ελευσίνα που γνωρίσαμε το '23». Η Ελευσίνα αποτέλεσε πρέσβειρα του θεσμού European Capital of Culture για το έτος 2023. Έκθεση εργασιών στο πλαίσιο της συμμετοχής μας στο 3ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο, Πράγα 2024.
11:00 – 12:00   Αίθουσα Β7 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Όμιλος: English Speaking World- Customs and Traditions</b> Presentation of English, Canadian and Australian Customs and Traditions Sports, Food, National Days, etc.
11:00 – 14:00   Αίθουσα Β4 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Ξένες Γλώσσες_ Αγγλικά Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4 _ Phase 4</b> Έκθεση αφίσας με θέμα τα δικαιώματα του πολίτη.
11:00 – 14:00   Εργαστήριο Πληροφορικής και Αίθουσα Β6 Γυμνασίου (επίπεδο -1)	<b>Σχεδίαση   Πληροφορική και Τεχνολογία</b> Έκθεση έργων μαθητών και παρουσιάσεις.
	<b>11:00 – 14:00 Β΄ Γυμνασίου/MYP 3</b> Έκθεση έργων _Graphic Design - Αφίσες για την προστασία της Πνευματικής Ιδιοκτησίας Οι μαθητές παρουσιάζουν τα έργα που έχουν αναπτύξει με χρήση του λογισμικού Photoshop.
	<b>11:00 – 12:00 Όμιλος: Βασικές αρχές προγραμματισμού και υλοποίηση παιχνιδιών σε Python Β΄ Γυμνασίου/MYP 3</b> Python Bird Game Παρουσίαση του παιχνιδιού που υλοποίησαν τα παιδιά μέσα από τα μαθήματα μας. Δυνατότητα του κοινού να παίξει το παιχνίδι σε διαφορετικά επίπεδα δυσκολίας.
	<b>11:30 – 12:30 Όμιλος: AWS GetIT Α΄ Γυμνασίου/MYP 2</b> Το ταξίδι μου στο AWS GetIT: Οι μαθητές και οι μαθήτριες του ομίλου παρουσιάζουν τις πρωτότυπες ιδέες εφαρμογών που σχεδίασαν (app ideas) έχοντας ως στόχο την επίλυση ενός κοινωνικού ή περιβαλλοντικού προβλήματος.
	<b>12:30 – 14:00 Α΄ Γυμνασίου/MYP 2</b> 3D Design – Mobile Docks Οι μαθητές παρουσιάζουν τα έργα τους: Εξηγούν την πρόκληση που αντιμετώπισαν και τα στάδια που ακολούθησαν για την ανάπτυξη της λύσης τους. Τα έργα έχουν δημιουργηθεί με χρήση του λογισμικού Tinkercad.
	<b>12:30 – 14:00 Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4</b> 3D Design – Παγκάκι για δημόσιο χώρο με πολλαπλές χρήσεις Οι μαθητές παρουσιάζουν τα έργα τους: Εξηγούν την πρόκληση που αντιμετώπισαν και τα στάδια που ακολούθησαν για την ανάπτυξη της λύσης τους. Τα έργα έχουν δημιουργηθεί με χρήση του λογισμικού SketchUp.
11:00 – 13:00   Εργαστήριο Πειραματικών Επιστημών (επίπεδο -1)	<b>Πειραματικές Επιστήμες</b> Επιστημονικό συνέδριο ACSTAC Πέντε ομάδες μαθητών παρουσιάζουν τις επιστημονικές εργασίες με τις οποίες συμμετείχαν στο επιστημονικό συνέδριο ACSTAC. 1. Μελέτη του μικροβιακού φορτίου σε επιφάνειες καθημερινής χρήσης και αξιολόγηση μεθόδων απολύμανσης. 2. Δημιουργία μακέτας πόλης με βιώσιμες πηγές ενέργειας. 3. Μελέτη της ποιότητας του πόσιμου εμφιαλωμένου και τρεχούμενου νερού στην Αττική και αξιολόγηση των φίλτρων καθαρισμού νερού. 4. Κοινωνική έρευνα για την διερεύνηση των αντιλήψεων των εφήβων σχετικά με την αντισύλληψη, τη διακοπή της κύησης και την ταυτότητα φύλου & διάχυση των αποτελεσμάτων στη σχολική κοινότητα με έμφαση στην προώθηση επιστημονικά τεκμηριωμένων απόψεων και στάσεων. 5. Μελέτη της απορροφητικής ικανότητας γυαλιών οράσεως και ηλίου στο φάσμα της υπεριώδους ακτινοβολίας UV.
11:00 – 14:00   Αίθουσα Β1, Β2, Β5 Γυμνασίου (επίπεδο +1)	<b>Τέχνες_ Εικαστικά</b> Έκθεση έργων μαθητών Α΄ Β΄, Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου/MYP 2 – 5 Τίτλος έκθεσης: “A Creative Journey” Ένα δημιουργικό ταξίδι φαντασίας, στο οποίο θα γίνεται μάρτυρες της καλλιτεχνικής έκφρασης των παιδιών. Κάθε έργο μια προσωπική αφήγηση και μια ανακάλυψη. Έμπνευση αντλούν από τις καθημερινές τους εμπειρίες, οι οποίες μετατρέπονται σε ισχυρά συμβολικά μηνύματα μέσα από τα έργα τους.
11:00 – 14:00   Αίθουσα Γ6 Γυμνασίου (επίπεδο +1)	<b>Όμιλος Β΄ Γυμνασίου/MYP 3 Creative Writing: Poems And The Short Story</b> Έκθεση εργασιών μαθητών. Κατά τη διάρκεια της χρονιάς οι μαθητές έμαθαν τις βασικές τεχνικές συγγραφής διαφόρων ειδών ποίησης όπως το χαϊκί, το λιμερίκι, το σονέτο και ο ελεύθερος στίχος. Η έκθεση αυτή αφορά την παρουσίαση ποιημάτων που έγραψαν τα παιδιά αντλώντας έμπνευση από ταινίες και τραγούδια.
11:00 – 14:00   Αίθουσα Γ6 Γυμνασίου (επίπεδο +1)	<b>Όμιλος Β΄ Γυμνασίου/MYP 3 “Κόκκινη κλωστή δεμένη”</b> Έκθεση έργων μαθητών.

ΩΡΑ   ΧΩΡΟΣ	ΔΡΑΣΗ
11:00 – 14:00   Αίθουσα Γ6 Γυμνασίου (επίπεδο +1)	<b>Γλώσσα και Λογοτεχνία Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4</b> Έκθεση έργων μαθητών στο πλαίσιο της ενότητας «Ανθρώπινα Δικαιώματα»
11:00 – 14:00   Αίθουσα Γ6 Γυμνασίου (επίπεδο +1)	<b>Όμιλος Δημιουργικής Γραφής Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4</b> Έκθεση εργασιών και παρουσίαση. Οι μαθητές του Ομίλου Δημιουργικής Γραφής παρουσιάζουν το κινηματογραφικό σενάριο που έγραψαν. Έπειτα, θα παρακολουθήσουμε μια ταινία μικρού μήκους με τους ίδιους τους μαθητές να πρωταγωνιστούν. Η ταινία πραγματεύεται το θέμα των κοινωνικών ανισοτήτων και του σχολικού εκφοβισμού. Προβολή ταινίας και σχολιασμός: 12:00 – 12: 45
11:00 – 14:00   Αίθουσα Β3 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Εργαστήρια Δεξιοτήτων_ Διαθεματικό project Β΄ Γυμνασίου/MYP 3</b> Νέος Κόσμος: Οι μεγάλες ανακαλύψεις των θαλασσοπόρων εξερευνητών. Οι μαθητές θα παρουσιάσουν τις δημιουργίες τους περί θαλασσοπόρων και προκολομβιανών πολιτισμών (επιτραπέζια παιχνίδια, video, ηλεκτρονικό παιχνίδι με συμμετοχή του κοινού, powerpoint presentations, μακέτες, σκίτσα περί θαλασσοπόρων, 3D maps).
11:00 – 13:00   Αίθουσες Γ3 και Γ4 Γυμνασίου (επίπεδο +1)	<b>Πρόγραμμα Personal Project Α΄ Λυκείου/MYP 5</b> Έκθεση και παρουσίαση εργασιών και προϊόντων μαθητών στο πλαίσιο του προγράμματος Ατομικών Εργασιών.
11:00 – 11:45   Αίθουσα Α4 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Όμιλος Δημοσιογραφίας Α΄ Γυμνασίου/MYP 2</b> Παρουσίαση του περιοδικού του ομίλου. Οι μαθητές του Ομίλου Δημοσιογραφίας παρουσιάζουν το περιοδικό τους, αναλύουν τις συνεντεύξεις και την έρευνα που διεξήγαγαν κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Στη συνέχεια, αναλαμβάνουν την πώληση του περιοδικού τους. Τα έσοδα θα προσφερθούν στην φιλοζωική ομάδα CGS_ Save our Strays.
11:30 – 12:15   Αίθουσα Α7 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Γλώσσα και Λογοτεχνία Α΄ Γυμνασίου/MYP 2</b> Ο Νόστος του Οδυσσέα - Κατασκευή της σχεδίας του Οδυσσέα. Διαδραστικός χάρτης με τους σταθμούς του ταξιδιού του Οδυσσέα στην εκπαιδευτική πλατφόρμα padlet. Εκφραστική ανάγνωση αποσπασμάτων της Οδύσσειας με τη συνοδεία αρχαίας μουσικής.
11:30 – 13:30   Αίθουσα Γ5 Γυμνασίου (επίπεδο +1)	<b>Όμιλος Β΄ Γυμνασίου/MYP 3 Comic Reading Club: The Holocaust through the eyes of a Maus</b> Διαδραστική έκθεση. Οι μαθήτριες και οι μαθητές του ομίλου, έχοντας ακολουθήσει την πορεία του κεντρικού ήρωα του κόμικ Maus από τα εβραϊκά ghetto έως το στρατόπεδο συγκέντρωσης του Auschwitz, παρουσιάζουν την δική τους έκθεση τέχνης στην οποία ανταποκρίνονται στο περιεχόμενο του κόμικ με έργα τέχνης, ποίηση και κολάζ.
11:30 - 13.30   Προαύλιο Γυμνασίου - Λυκείου	<b>Φυσική Αγωγή και Αγωγή Υγείας</b> Team sports action Οι μαθητές θα συμμετέχουν σε αθλητικά δρώμενα συναγωνιστικού χαρακτήρα με χρονομέτρηση και σκορ. Μπάσκετ ,Βόλεϊ, Ποδόσφαιρο. Επίσης, θα έχουν τη δυνατότητα για ελεύθερο παιχνίδι μονό ή 2Χ2 με την παρέα τους. Σκάκι , πινγκ πονγκ και άλλα παιχνίδια θα είναι στη διάθεσή τους.
12:00 – 13:00   Αίθουσα Α6 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Μαθηματικά, Όμιλοι Μαθηματικών, Πρόγραμμα GEM</b> Μαθηματικές Κατασκευές και Εργασίες Τα μαθηματικά στην Τέχνη Πειραματισμός με τον κύβο, από το 2D στο 3D και στον προοπτικό σχεδιασμό, Αρχιτεκτονική σύνθεση Οι μαθητές παρουσιάζουν τα έργα τους.
12:00 – 14:00   Αίθουσα Β7 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Ξένες Γλώσσες_ Ισπανικά Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου/MYP 3-4</b> Renfe - Viajeros Οι μαθητές έχοντας ολοκληρώσει το Πρόγραμμα έρευνας Tecnología en nuestro mundo, παρουσιάζουν την εξελιγμένη μορφή ενός παραδοσιακού μέσου μεταφοράς, το τρένο, και χρησιμοποιούν την επίσημη πλατφόρμα του οργανισμού σιδηροδρόμων για να οργανώσουν μια περιήγηση στη Νότιο Ισπανία.
12:00 – 12:45   Αίθουσα Β4 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Όμιλος Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4 My voice is my power</b> Mobile phones in the classroom! In Favour or Against? Οι μαθητές του ομίλου θα συμμετέχουν σε debate για το αν ο καινούριος νόμος για την απαγόρευση κατοχής κινητών στις αίθουσες είναι σωστός ή όχι.

ΩΡΑ   ΧΩΡΟΣ	ΔΡΑΣΗ
12:30 – 13:30   Αίθουσα Α4 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Όμιλοι Λογοτεχνίας Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4</b> “Οι μαθητές του Ομίλου Λογοτεχνίας παρουσιάζουν τα έργα τους” Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Ομίλου Λογοτεχνίας παρουσιάζουν τα έργα τους και το βιβλίο του Ομίλου, για το σχ. Έτος 2023-24. Η απόφοιτος του σχολείου μας, Σταυρούλα Παπαδάκη και παλιό μέλος του Ομίλου Λογοτεχνίας, η οποία εξέδωσε το πρώτο της βιβλίο ποίησης, μοιράζεται μαζί μας τις εμπειρίες της από την προσωπική της πορεία στο χώρο της Λογοτεχνίας.
13:00 – 14:00   Αίθουσα Α7 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Όμιλος: Εικονικές Δίκες 2 Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4 και Όμιλος: ANTI-ΛΟΓΟΣ Α΄ Γυμνασίου/MYP</b> Παρουσίαση ρητορικών αγωνισμάτων: Debate-Διττοί Λόγοι Αυθόρμητος Λόγος
13:00 – 14:00   Αίθουσα Β4 Γυμνασίου (επίπεδο 0)	<b>Γλώσσα και Λογοτεχνία Γ΄ Γυμνασίου/MYP 4</b> Η “Ελένη” που αγαπήσαμε! Θεατρικό αναλόγιο (σκηνοθετημένη ανάγνωση) - Μαθητές του τμήματος Γ3 αναλαμβάνουν ρόλους με ένα διαφορετικό τρόπο και παρουσιάζουν στο κοινό αποσπάσματα της Ελένης του Ευριπίδη που αγάπησαν κατά τη διάρκεια της χρονιάς.
13:30 - 14.00   Κολυμβητήριο CGS	<b>Όμιλος Εϋ Ζήν</b> Οι μαθητές του ομίλου Εϋ Ζήν θα επιδείξουν δεξιότητες Αθλητικής Ναυαγοσωστικής στο κολυμβητήριο (κολύμπι με σωσίβιο και κολύμβηση με μεταφορά ανθρώπου).
14:15 – 14:45	<b>Τέχνες_Μουσική Συναυλία</b> Οι μαθητές όλη τη χρονιά μοιράζονται μελωδίες, ιδέες, συναισθήματα και συνεργάζονται δημιουργώντας δεσμούς. Το αποτέλεσμα αυτού του ταξιδιού θα παρουσιαστεί επί σκηνής σε μία συναυλία με τραγούδια επιλεγμένα από τους μαθητές.

Στηρίζουμε τη δράση της Φιλοζωικής Ομάδας CGS *Save our Strays* και ενισχύουμε οικονομικά την ομάδα για την κάλυψη αναγκών σε τροφή, νοσηλεία κ.λπ.